



编者按:“案件最终结果如何?”“那个老师会受处罚吗?”“那篇报道应该有后续的吧?”……每个新闻事件,都有最终的结果;每次热线出击,都会起到监督的作用。本着对读者对社会负责的态度,一直以来,我们不但关注新闻事件本身,我们更关注报道后的社会效应和问题最终解决。

体罚学生的老师被通报批评

星报讯(本报记者) 10月26日,本报报道了关于合肥世界外国语学校,一位老师体罚学生,被送衣服给孩子的家长目睹全过程。就此事,昨日记者再次联系学生家长谭先生,他告诉记者,学校已拿出了处理意见。

谭先生称,10月26日,他接到合肥世界外国语学校相关负责人电话,告知事件的处理结果。“首先是对体罚学生的老师进行通报批评,并就体罚学生行为写出检讨;其次是取消该老师的年终考评;第三是做

好孩子的心理辅导工作;第四是学校杜绝类似事情再次发生。”对该处理结果,谭先生表示能够接受。

谭先生最后表示,感谢星报的及时关注,他也希望类似事情不要再发生。

手机,让我们是近还是远亲,你怎么看?

星报讯(记者 祁琳) “上周日,大学同学聚会,虽然是很多年没见面的老同学,但是一坐下来,我发现很多同学都爱玩自己的手机,哎,这真是世界上最远的距离莫过于大家坐在一起,却各自在玩手机啊。”昨日,合肥市民宋先生致电本报热线,反映自己的苦恼。

宋先生说,他在合肥上的大学,毕业已经5年,上周他们班组织了同学聚会。“同学几乎都分散在安徽各个市,聚在一起很难得,可是没想到,聚会的时候有的同学总是在玩手机。”宋先生说,也不单单是这次同学聚会让他感觉到了这一点,很多时候,朋友、同事一起聚会时,大家时不时的都在玩手机,刷微博、聊QQ、看新闻,手机屏幕时时闪烁。

无独有偶,合肥市民张女士也抱怨,“大家在一起,都爱玩手机,一边说话一边玩着手机,有时候我说的话他们都没听进去,还得再重复,这让我挺生气的。”

手机,让人与人之间的距离,这么近,这么远。亲爱的读者朋友,你是否也有类似经历,你对,“最远的距离莫过于,坐在一起,大家各自在玩手机”有什么看法,欢迎致电星报热线0551-2620110告诉我们。

吴老盼望的轮椅有着落了

星报讯(记者 祁琳) 10月24日,本报刊登了《盼轮椅,方便老伴晒太阳》,讲述了家住合肥瑶海区和平安园的吴崇智老人,八年如一日的照顾自己的病妻,因为年

岁大了,希望有一辆轮椅,这样可以推老伴到外面去晒晒太阳。

昨日,合肥市民潘先生致电本报热线称,看到报道,为吴老的精神感动,想

到正好家中有一辆轮椅,所以准备提供给吴崇智老人,“老人照顾老人,肯定有些地方力不从心,用了轮椅至少能省点力。”潘先生说。

针扎多名女性将罪有应得

星报讯(黄志军 记者 马冰璐)8月31日晚,在省城临泉路公交四公司站牌附近,两名女子先后被一男子用针袭击臀部,9月2日,犯罪嫌疑人余某被抓获归案(9月4日

本报11版曾作报道)。近日,合肥市庐阳区人民检察院以涉嫌强制猥亵、侮辱妇女罪对其依法提起公诉。

经查,余某除了在8月31日晚,先后

用针袭击两名女子臀部外,还在7月23日晚,为寻找刺激,先后尾随两名独行女子进入小巷子,伸手摸被害人臀部,并进行强制猥亵。

“南淝河浮尸案”嫌犯被提起公诉

星报讯(黄志军 记者 马冰璐) 曾经轰动合肥的“南淝河浮尸案”(本报6月27日A3版曾作报道)又有新进展,近日,记者获悉,合肥市庐阳区人民检察院以涉嫌故意杀人罪对犯罪嫌疑人段某依法提起公诉。

2012年5月5日,合肥警方接到报案,南淝河河面上漂浮一具尸体,通过现场查勘、摸排走访,最终将潜逃至南京的犯罪嫌疑人段某抓获归案。经查,段某与被害人刘某于2011年结识,2012年2月24日,两人一起从南京来到合肥,随后租住在井岗

镇一民房,这期间二人发生多次同性关系。

5月1日晚,刘某提出发生同性关系的要求,并搂抱段某,逼迫其发生同性关系,段某不同意,刘某对他进行言语威胁。为摆脱纠缠,段某将其杀害。随后将尸体抛掷南淝河中。

“糖友”不再烦,从此不怕糖!

一个老糖尿病患者绝望前的奇迹!

家住北京宣武区的离休干部赵老先生,是一个有近30年患病史的老糖尿病人。每个月光是吃降糖药,他都要花去500多元,但血糖却还是忽高忽低、全身瘙痒、白内障、高血压、肾病、心脏病等不断的折磨着他。一次次失败的治疗,曾令赵老和许多人一样,认为糖尿病无法治愈,一辈子就只能做个大药罐子了,甚至有了轻生的念头。

后来经一个老糖友介绍,他尝试了一个原来特供领导的秘方产品,仅仅7天,赵老先生就激动的发现,血糖平稳正常了,15天以后,眼睛清亮了,糖尿病足在好转,3个月以后,原本紊乱的胰岛竟在慢慢的恢复正常……

他几乎不敢相信,这是奇迹么?折磨自己30年的糖尿病及并发症真的能改善了么?

万人见证 东日降糖第一方

经调查,赵老先生使用的偏方,真的不是普通的偏方。而是当前被称作东日降糖第一方的东日降糖胶囊。它的前身是已经特供领导多年的“双活降糖”秘方,至今已改善了10多万糖尿病患者。

在东日降糖胶囊问世前,没有任何产品敢公开承诺能恢复胰岛,使其正常。东日降糖胶囊做到了,9成以上的高血糖患者服用2-3天,血糖就开始平稳下降,1个月以后,胰岛功能基本得到恢复,解决了以往患者吃完西药以后,血糖仍然会忽高忽低的问题。

“死糖”变“活糖”从此不怕糖

资料显示:东日降糖胶囊是我国117位糖尿病专家集体智慧的结晶,前后8年的时间里,他们从2133个方子中逐步改良优化,才有了今天的东日降糖胶囊,它是我国首个将死糖转变成人体能量糖和改变糖尿病体质的国药准字号药品,不同于普通的保健品,在最初临床阶段,曾经作为特供药品针对一些高级领导和干休所离休的老同志,使用人数仅有7万人,现在的东日降糖胶囊,公开销售以后,预计受益者将达到2000万人以上。

东日降糖胶囊,全国首个获得政府补贴的降糖国药,以百姓都能接受的价格造福糖尿病患者,并凭借真实的疗效,被众多糖尿病患者称为金牌降糖国药。

东日降糖胶囊,15天安全降糖,90天换“新”胰岛!

东日降糖胶囊,独具两大特点,快稳血糖,不花冤枉钱!

特点一:猛方入药——快起效!

东日降糖胶囊,独家选用“死糖”克星——云贵高原的野生植物“滇西极草三颗针”入药!据《本草纲目》记载:“三颗针,药性

苦、寒,具有化甜清粘之效,尤以治‘甜病’最佳”,这里的甜病,指的就是糖尿病。而生长于云贵高原的“滇西极草三颗针”,是三颗针中公认的极品,经现代药理研究发现:它含有一种“活糖酶”,可以将不能被人体利用的死糖活化成能被人体直接吸收的活糖。服用当天,血糖即可平稳下降。

特点二:双活降糖——改善早!

东日降糖胶囊独有的“活糖酶”和“活胰岛素”,可将血液内的死糖,分解转化成可以被人体吸收的活性糖,使血液纯净,血管通畅,同时修复病变的胰岛,恢复人体自身糖代谢功能,确保死糖无法再生。在完成“双活”以后,其从国家保密配方中合成的一种细胞免疫肽,可以使糖尿病体质的人的细胞属性发生变异,使其生命力、代谢机能旺盛起来,改变糖尿病体质,保护心、脑、肾,避免并发症的发生。

四类糖尿病患者真的有希望了!

- 1、普通降糖药难以控制的糖尿病患者:这说明血液中的死糖已经很多了,胰岛损伤已经很严重了,同时出现视力模糊,皮肤瘙痒,指尖麻木,伤口不愈合等症状,应及时服用东日降糖胶囊,双活降糖;
- 2、长期吃降糖药,肝、肾功能损坏的患

者:这些病人的肝肾功能都会有不同程度的损害,东日降糖胶囊双活降糖,不光能分解死糖,激活胰岛,同时能排出血液和肝肾等脏器中多年沉积的药毒,糖毒,调理内环境。

3、刚查出高血糖的患者:临床上医生不主张吃降糖西药,轻中度糖尿病患者可直接服用东日降糖胶囊。

4、有些患者长期服用降糖药后,会对药物产生抗药性,越吃药越不管用,如再不改变糖尿病体质就是无药可救的患者,也要及时服用东日降糖胶囊。

真正降糖国药 国际标准疗效

经临床证实:服用东日降糖胶囊,当天血糖即平稳下降,气色好转、睡眠改善、身体有力。7天血糖平稳,口干、口渴、夜尿增多等症明显改善;15天,血糖、尿糖基本正常,蛋白尿、皮肤瘙痒、手脚麻痛等并发症改善,糖尿病眼病改善。1-2个月,糖尿病病足改善。胰岛功能逐渐恢复,其它脏腑功能恢复。服用6个月,糖尿病心脑血管病,糖尿病肾功能衰竭等各类并发症改善,不易再犯。

咨询电话:0551-2842365
经销地址:合肥市养生大药房